ГИА 9 класс

А5.  Кодирование и декодирование инфорации. 

1. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 
– • – • – • • – – • – –

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:  

	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	• –
	• • –
	• • • –
	• • • •


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
	1) 5;
	2) 6;
	3) 7;
	4) 12.


2. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:         - · · - · · - - · · - - - - ·

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	И
	А
	Н
	Г
	Ч

	· ·
	· -
	- ·
	- - ·
	- - - ·


Определите текст радиограммы.

	1) ГАИГАЧ
	2) НАИГАН;
	3) НАИГАЧ;
	4) ГАИГАН.


3. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе:

– • – – – • – – • • • •

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:
	Е
	Н
	О
	З
	Щ

	•
	– •
	– – –
	– – ••
	– – • –


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
	1) 5;
	2) 6;
	3) 7;
	4) 12.


4. От разведчика была получена следующая шифрованная радиограмма, переданная с использованием азбуки Морзе: 
• • – • • • – • – –  • – – • • – –

При передаче радиограммы было потеряно разбиение на буквы, но известно, что в радиограмме использовались только следующие буквы:  

	Т
	А
	У
	Ж
	Х

	–
	• –
	• • –
	• • • –
	• • • •


Определите текст радиограммы. В ответе укажите, сколько букв было в исходной радиограмме.
	1) 6;
	2) 7;
	3) 8;
	4) 17.


5. Для 5 букв латинского алфавита заданы их двоичные коды (для некоторых букв – из двух бит, для некоторых – из трех). Эти  коды представлены в таблице
	A
	B
	C
	D
	E

	000
	01
	100
	10
	011


Определите, какой набор букв закодирован двоичной строкой 0110100011000.

	1) EBCEA;
	2) BDDEA;
	3) BDCEA;
	4) EBAEA.


6. Буквы А, Б, В, Г закодированы двухразрядными последовательными двоичными числами от 00 до 11 соответственно. Найдите наибольшее число подряд идущих нулей в записи, если таким способом закодировать последовательность символов ВБВАГ?
	1) 2;
	2) 3;
	3) 4;
	4) 5.





